



## Житель Энгельса подозревается в убийстве знакомого



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения в комнате дома по улице Молодежная города Энгельса тела 44-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

17 июля 2016 года в ночное время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в комнате дома по улице Молодежная города Энгельса тела 44-летнего мужчины с колото-резаным ранением груди.

Спустя непродолжительный промежуток времени по подозрению в совершении противоправных действий в отношении потерпевшего был задержан 41-летний хозяин комнаты.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, осуществляются допросы возможных свидетелей и очевидцев преступления. Кроме того, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1054542>